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Бухгалтеру коммерческому, 
 


Описание: 
ФНС скорректировала обязательные форматы фискальных документов. Новшества заработают 1 сентября 2025 г. и будут действовать до 1 сентября 2031 г.
Благодаря материалу можно узнать: 
В общий перечень реквизитов фискальных документов добавили теги:
· 1011 – часовая зона;
· 1082 – сумма оплаты безналичными;
· 1125 – признак расчета в «Интернет»;
· 1234 – сведения обо всех оплатах по чеку безналичными;
· 1235 – сведения об оплате безналичными;
· 1236 – признак способа оплаты безналичными;
· 1237 – идентификаторы безналичной оплаты;
· 1238 – дополнительные сведения о безналичной оплате;
· 2040 – номер ФД кассового чека (кассового чека коррекции).



Документ: 

: Приказ ФНС России от 26.03.2025 N ЕД-7-20/236@








		

Бухгалтеру коммерческому


[bookmark: бух2]ПЛАТА ЗА НВОС: МИНПРИРОДЫ СКОРРЕКТИРОВАЛО ДЕКЛАРАЦИЮ












Описание:
Приказ с обновленной формой вступит в силу 1 сентября 2025 г.
Благодаря материалу можно узнать: 
· в форму добавили разделы для расчета платы за размещение отходов: 8 – вскрышных и вмещающих горных пород, 9 – побочных продуктов животноводства;
· таблицу расчета платы за размещение отходов производства (раздел 5) дополнили графой 7. В ней отражают количество тонн, которое передали для обработки в отчетном периоде;
· в таблице расчета платы за размещение (в т.ч. складирование) побочных продуктов производства, которые признаны отходами (раздел 7), теперь нужно делить суммы за размещение в зависимости от срока образования таких продуктов: не более 11 месяцев (графа 11), более 11 месяцев (графа 12).



Документ:

Приказ Минприроды России от 29.04.2025 N 241








[bookmark: бюдж]СУБСИДИИ НА ИНЫЕ ЦЕЛИ: МИНФИН РАЗЪЯСНИЛ НЮАНСЫ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ






Бухгалтеру бюджетному




Описание:
Ведомство рассмотрело вопрос о направлении бюджетным учреждением средств субсидии на иные цели и средств ОМС на возмещение расходов, произведенных за счет средств от приносящей доход деятельности и субсидии на госзадание.
Благодаря материалу можно узнать: 
· нет прямого запрета на возмещение за счет целевой субсидии расходов, ранее оплаченных за счет средств от приносящей доход деятельности и субсидий на госзадание. Однако такую возможность стоит предусмотреть в соглашении и порядке предоставления субсидий.


Документ:

Письмо Минфина России от 25.04.2025 N 02-02-08/42383








	

 


[bookmark: юр]СИСТЕМА ДЛЯ ОБРАБОТКИ ОБЕЗЛИЧЕННЫХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ: УТВЕРЖДЕНЫ ПРАВИЛА ПРОВЕРКИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ









Юристу




	Описание: 
Чтобы получить доступ к системе, в которой разрешат обрабатывать составы обезличенных сведений, юрлицу нужно пройти проверку на соответствие ряду требований. Ее проведет Минцифры по запросу компании. Правила заработают с 1 сентября 2025 г.
Благодаря материалу можно узнать:
· в запросе нужно указать среди прочего ИНН, полное наименование, ОГРН, а также сведения об исполнительных органах. К запросу потребуется приложить информацию и документы в подтверждение того, что компанию контролирует, например, россиянин без другого гражданства. В списке приложений есть и другие составляющие;
· если будет техвозможность, запрос надо подать через Госуслуги. В этом случае документ нужно подписать, например, квалифицированной ЭП юрлица. Способы подачи бумажного экземпляра – лично или по почте;
· Минцифры проверит компанию в течение 15 рабочих дней с даты получения запроса. Не позже года со дня, когда Минцифры направит уведомление о положительном результате проверки, юрлицо должно подать новый запрос. Если этого не сделать, доступ к системе приостановят.


Документ: 

Постановление Правительства РФ от 22.05.2025 N 702





	



[bookmark: спец]ФАС: ДОКУМЕНТЫ О СОВМЕСТИМОСТИ РАСХОДНИКОВ НЕ НУЖНО ТРЕБОВАТЬ В ЗАЯВКЕ НА УЧАСТИЕ В ГОСЗАКУПКЕ

Специалисту по закупкам (заказчикам и участникам по Закону N 44-ФЗ)


	Описание: 
ФАС дала пояснения по требованиям к содержанию и составу заявки на участие в закупке по Закону N 44-ФЗ.
Благодаря материалу можно узнать:
· в извещении не следует устанавливать требование к участникам предоставлять информацию или документы, которые подтверждают совместимость расходников с техникой заказчика. Это ограничивает число потенциальных участников закупки и противоречит Закону N 44-ФЗ.



Документ: 

Письмо ФАС России от 29.05.2025 N ГР/48883/25




Кадровику

[bookmark: кадр]РАБОТА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В СВОБОДНОЕ ОТ УЧЕБЫ ВРЕМЯ: МИНТРУД ОБНОВИЛ РЕКОМЕНДАЦИИ




Описание: 
[bookmark: _GoBack]Методические рекомендации содержат перечень работ для несовершеннолетних с учетом ограничений, установленных трудовым законодательством РФ, и перечень примерных должностных инструкций по отдельным работам.
Благодаря материалу можно узнать:
· работодатели могут содействовать трудоустройству несовершеннолетних родственников своих сотрудников. При этом такие кандидаты должны соответствовать требованиям вакансий и успешно проходить процедуры отбора. Кроме того, нужно учитывать ограничения по совместной деятельности родственников в ряде организаций;
· важно разъяснять родителям особенности трудового законодательства, которые касаются несовершеннолетних, информировать их о мерах соцподдержки и гарантиях для работников;
· добавили раздел об информационной безопасности несовершеннолетних. Советуют, в частности, установить четкие правила работы с соцсетями и коммуникационными платформами. Это нужно для минимизации рисков негативного влияния на имидж компании и психическое здоровье подростков;
· перечень рекомендуемых профессий и должностей с учетом ограничений для этой категории персонала теперь состоит из 90 позиций. В предыдущем списке их было 59. Добавили, например, помощника эколога, рабочего земельного хозяйства и уборщика служебных помещений.


Документ: 

Письмо Минтруда России от 22.05.2025 N 14-6/10/В-8758
Дополнительные материалы по теме: Готовое решение: Как принять на работу несовершеннолетнего












	
