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Бухгалтеру коммерческому,
бюджетному 
 


Описание: 
С 15 июня скорректированы некоторые формы документов, применяемых в целях назначения и выплаты страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию.
Благодаря материалу можно узнать: 
· СФР скорректировал, в частности, заявление о назначении ежемесячного пособия по уходу за ребенком и уведомление о прекращении права застрахованного лица на получение такого пособия. В этих формах СНИЛС ребенка указывают обязательно. Ранее данный реквизит вносили при его наличии;
· также обновили форму сведений о застрахованном лице. ИНН сделали необязательным реквизитом. Его указывают, только если он есть.




Документ: 

Приказ СФР от 28.04.2025 N 520
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Бухгалтеру коммерческому, бюджетному


[bookmark: бух2]ОБМЕН ЭЛЕКТРОННЫМИ СЧЕТАМИ-ФАКТУРАМИ С 1 ОКТЯБРЯ 2025 Г.: ФНС РЕКОМЕНДУЕТ ГОТОВИТЬСЯ ЗАРАНЕЕ












		Описание:
С 1 октября должен заработать новый порядок обмена электронными счетами-фактурами. Налогоплательщики будут обмениваться универсальными сообщениями через операторов ЭДО при передаче документов. Сообщения заменят извещение о получении документа от контрагента и уведомление об уточнении. При работе с такими сообщениями электронная подпись не нужна.
Благодаря материалу можно узнать: 
· в форму добавили разделы для расчета платы за размещение отходов: 8 – формат универсального сообщения утвердит ФНС. Им предусмотрят классификатор причин его направления контрагенту с возможностью расширить кодификации. Участники электронного взаимодействия смогут:
· закрепить допправила к кодам причин направления сообщений;
· заключить между собой соглашение и указать в нем должностных лиц, которые смогут их направлять.
· после того как изменения примут и операторы ЭДО внедрят новый порядок обмена электронными счетами-фактурами, в т.ч. в роуминге, налогоплательщики будут обязаны применять его с даты вступления в силу.



Документ:

Информация ФНС России от 04.06.2025








Бухгалтеру бюджетному



[bookmark: бюдж]С 17 ИЮНЯ ДЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ДЕЙСТВУЮТ ОБНОВЛЕННЫЕ КБК








Описание:
Минфин скорректировал Приказ N 85н. Основные изменения коснулись перечня кодов целевых статей.
Благодаря материалу можно узнать: 
· добавили, например, код 01 2 Д1 5365F для реализации региональных проектов модернизации первичного звена здравоохранения за счет резервного фонда правительства.

Документ:

Приказ Минфина России от 28.04.2025 N 48н










	

 


[bookmark: юр2]МАРКИРОВКА ОБУВИ, ШИН, ВОДЫ, ДУХОВ: УЧАСТНИКАМ РЫНКА ПРЕДСТОИТ ПЕРЕДАВАТЬ БОЛЬШЕ СВЕДЕНИЙ









Юристу




	Описание: 
Производители обуви, упакованной воды, шин и духов будут направлять в систему "Честный знак" дополнительную информацию. Им придется указывать, в частности, КПП по месту ведения деятельности и глобальный уникальный идентификатор объекта в адресном госреестре. Поправки к отраслевым правилам маркировки вступят в силу с начала осени. Те, кто уже работает в системе или приступит к этому до 1 октября 2025 г., должны подать сведения к указанной дате, остальные – позже.
Благодаря материалу можно узнать:
· с 1 сентября 2025 г. появятся новые основания, по которым информацию о продукции могут не внести в систему. Среди них такие:
· разрешительные документы, которые участник оборота указал при регистрации товара, отсутствуют в реестре сертификатов соответствия и деклараций;
· в реестре есть сведения, что такие документы недействительны;
· данные из разрешительных документов и данные о них, которые перечислили при регистрации, не совпадают.
· с 13 января 2026 г. оператор системы начнет отказывать в регистрации товаров, например, если производитель или импортер не направит сведения о разрешительных документах.



Документ: 

Постановление Правительства РФ от 02.06.2025 N 837





	



[bookmark: спец]НАЦИОНАЛЬНЫЙ РЕЖИМ ПРИ ЗАКУПКАХ ПО ЗАКОНАМ N 44-ФЗ И 223-ФЗ: НОВШЕСТВА С 19 ИЮНЯ

Специалисту по закупкам (заказчикам и участникам по Законам N 44-ФЗ, 223-ФЗ)


	Описание: 
Правительство утвердило поправки к правилам предоставления нацрежима. Часть из них касается закупок медизделий и лекарств, а также товаров, которые производят по индивидуальным заказам.
Благодаря материалу можно узнать:
· запрет, ограничение и преимущество разрешат не применять к изделиям, которые поставляют при выполнении работ (услуг) по изготовлению продукции на заказ;
· преимущества станут предоставлять в том числе отечественным лекарствам, которых нет в перечне ЖНВЛП;
· в контракт на поставку полностью отечественного лекарства (все стадии производства в ЕАЭС) будут включать условие о запрете замены на частично отечественный препарат;
· расширят перечень медизделий, страну происхождения которых до 31 августа 2025 г. включительно можно подтвердить сертификатом СТ-1.



Документ
Постановление Правительства РФ от 10.06.2025 N 879









Кадровику


[bookmark: кадр]ПОПРАВКИ К ТК РФ О ПРЕМИЯХ ВСТУПЯТ В СИЛУ 1 СЕНТЯБРЯ



Описание: 
В Трудовой кодекс РФ внесены изменения, которые позволяют работодателям снижать размеры премий работникам с дисциплинарными взысканиями.
Благодаря материалу можно узнать:
· в колдоговорах, соглашениях, локальных актах надо определять виды премий, их размеры, сроки, основания и условия выплаты. При этом следует учитывать качество, эффективность и длительность работы, наличие или отсутствие дисциплинарных взысканий и др.;
· в локальном акте о премиях можно предусмотреть их снижение из-за проступков работников. При принятии акта нужно учесть мнение первичной профсоюзной организации. Уменьшать выплаты допускается только за тот месяц, в котором вынесли дисциплинарное взыскание, и не более чем на 20% от месячной зарплаты.



Документ: 

Федеральный закон от 07.06.2025 N 144-ФЗ
Дополнительные материалы по теме: 
Готовое решение: Как поощрить сотрудников выплатой премии






	
