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Бухгалтеру коммерческому и
бюджетному


[bookmark: БК1][bookmark: ББ1]МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ МОБИЛИЗОВАННЫХ ГРАЖДАН: КАБМИН ПРИОСТАНОВИЛ НАЧИСЛЕНИЕ ПЕНЕЙ ПО НАЛОГАМ И ВЗНОСАМ





















































































Описание: 
Мобилизованным не начисляют пени по налогам и страховым взносам в рамках НК РФ.
Благодаря материалу можно узнать: 
· освобождение распространили на правоотношения, которые возникли с 21 сентября 2022 г.;
· мера будет действовать весь период военной службы и включительно до 28-го числа третьего месяца, следующего за месяцем окончания мобилизации или увольнения.


Документ: 
Постановление Правительства РФ от 02.07.2025 N 998
Дополнительные материалы по теме:Готовое решение: Какие гарантии и льготы положены работникам из числа мобилизованных, добровольцев или контрактников, а также членам их семей







		
Бухгалтеру коммерческому и
бюджетному


[bookmark: ББ2][bookmark: БК2]ВЫЧЕТ ЗА СДАЧУ НОРМ ГТО: НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА НАПОМНИЛА, КАК ЕГО ПРЕДОСТАВЛЯЮТ РАБОТОДАТЕЛИ








Описание:
ФНС сообщила, что с этого года можно использовать вычет на ГТО при сдаче нормативов и прохождении ежегодной диспансеризации.

Благодаря материалу можно узнать: 
· Налоговые агенты его применяют при выплате зарплаты и исчислении НДФЛ по аналогии с другими стандартными вычетами. Работодатели вправе снизить базу на этот вычет единовременно в любом месяце налогового периода, но не ранее месяца, в котором сотрудник подтвердил право на него;
· ведомство привело пример применения вычета.


Документ:

Информация ФНС России от 07.07.2025









Бухгалтеру бюджетному

[bookmark: ББ3]ВНУТРЕННИЙ ФИНАНСОВЫЙ АУДИТ: С 15 ИЮЛЯ ИЗМЕНЯЮТСЯ ТРИ СТАНДАРТА









Описание:
Минфин скорректировал стандарты о порядке организации внутреннего финансового аудита и передачи полномочий, о реализации результатов, а также о подтверждении достоверности бюджетной отчетности и соответствии бюджетного учета единой методологии.

Благодаря материалу можно узнать: 
Закрепили, на основе каких данных нужно формировать годовую отчетность о результатах деятельности субъекта ВФА:
· заключения по результатам аудиторских мероприятий. Они должны начинаться в отчетном финансовом году, а заканчиваться в этом же году или в начале следующего до наиболее позднего срока представления консолидированной (индивидуальной) бюджетной отчетности;
· реестр бюджетных рисков, который актуализировали до начала формирования отчетности.


Документ:

Приказ Минфина России от 29.05.2025 N 65н









	

 


[bookmark: К1]ВНЕОЧЕРЕДНОЕ МЕДОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ: ЗАКОН ОПУБЛИКОВАН








Кадровику




	Описание: 
Конкретизировали порядок направления водителей на внеочередное обязательное медосвидетельствование. Поправки внесли, в частности, в Закон о безопасности дорожного движения. Новшества вступят в силу 1 марта 2027 г.
Благодаря материалу можно узнать:
· скорректированы основания для направления водителя на внеочередное обязательное медицинское освидетельствование;
· заключение по результатам освидетельствования (в т.ч. внеочередного) медорганизация подготовит в электронной форме и разместит в федеральном реестре документов в ЕГИСЗ. Информацию о заключении направят в МВД;
· водитель должен пройти внеочередное освидетельствование в течение 3 месяцев, иначе право на управление транспортом аннулируют. Право восстановят, если водитель получит заключение об отсутствии противопоказаний к управлению транспортом. При этом учтут медицинские ограничения.


Документ: 

Федеральный закон от 07.07.2025 N 200-ФЗ





	

Специалисту по закупкам (заказчикам и участникам по Законам N 44-ФЗ)


[bookmark: З1]ПРАКТИКА ФАС ПО ЗАКОНУ N 44-ФЗ: СЛУЖБА ОТМЕТИЛА ОШИБКИ ЗАКАЗЧИКОВ В ОБЗОРАХ ЗА МАЙ 2025 Г.

Описание: 
В обзорах судебной и административной практики рассмотрены такие ситуации: заказчики неверно формировали лот, когда объединяли в одну закупку работы на объектах, между которыми нет связи. Также они устанавливали универсальную предквалификацию вместо дополнительных требований и без оснований отклоняли заявки.
Благодаря материалу можно узнать:
· по условиям закупки с доптребованиями подрядчику следовало одновременно провести капремонт 5 зданий. Из них здания N 1-4 располагались на одном земельном участке, а здание N 5 – на другом. В извещении разместили 5 разных проектных документаций и столько же заключений госэкспертиз. Контролеры решили, что заказчик ограничил конкуренцию. Объединение работ в один лот увеличило их объем, суммы обеспечения заявки, исполнения контракта, цену договора для оценки опыта;
· заказчик приобретал модульное сборно-разборное здание школы и его монтаж. В извещении он установил универсальную предквалификацию. Контролеры отметили: по ГрК РФ модульное здание относится к некапитальному строению. Поэтому в закупке следовало установить доптребования по позиции 9, в том числе для работ по строительству некапитального строения, а не универсальную предквалификацию;
· заявку участника закупки с доптребованиями на строительство школы отклонили: сумма актов выполненных работ была ниже цены подтверждающего опыт контракта. Контролеры не согласились с отклонением: в числе прочих подтверждающих опыт документов участник представил акт приемки объекта капстроительства. Стоимость работ в нем совпадала с ценой контракта. Ее было достаточно, чтобы подтвердить опыт. Суд поддержал решение контролеров.


	
Документ: 

Обзор административной практики по Закону N 44-ФЗ (май 2025 года); Обзор судебной практики по Закону N 44-ФЗ (май 2025 года)














	Описание: 
[bookmark: _GoBack]По общему правилу за невыполнение требования остановить ТС станут наказывать на сумму от 7 тыс. до 10 тыс. руб. За повторное нарушение оштрафуют на 10 тыс. руб. или лишат прав на срок от 4 до 6 мес. Речь идет об указании, например, сотрудника полиции или таможни. Пока каждый раз платят от 500 до 800 руб.

[bookmark: Ю2]ШТРАФЫ ЗА РЯД НАРУШЕНИЙ ПДД УВЕЛИЧАТСЯ С 18 ИЮЛЯ


Документ: 

Федеральный закон от 07.07.2025 N 209-ФЗ




Юристу


