	[Важная, актуальная и полезная информация]



	Описание: 
Росстат напомнил, что нужно оформить МЧД для представителей, в полномочия которых входит предоставление первичных данных. До 1 сентября можно дополнительно обратиться в СФР с заявлением и планом финансового обеспечения предупредительных мер. Об этом читайте в Обзоре КонсультантПлюс.

Благодаря материалу можно узнать: 
· с 1 августа проверки на обязательное представление МЧД при подаче первичных статданных Росстат планирует проводить для всех респондентов;
· с этого года страхователь вправе дополнительно обратиться в фонд за возмещением расходов на предупредительные мероприятия. Это возможно, если изначально вы подали заявление на сумму меньшую, чем предельный размер обеспечения. В заявлении указывают сумму не более разницы между предельным размером возмещения и суммой по первоначальному заявлению. Подать заявление с планом финансового обеспечения нужно до 1 сентября.



Бухгалтеру коммерческому и
бюджетному


[bookmark: бух1]КАКИЕ ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ УЧЕСТЬ БУХГАЛТЕРУ В АВГУСТЕ






















































































Документ: 
Обзор: "Отчетность и взносы в августе 2025 года: основные изменения"








		[bookmark: бух2]СРОК УПЛАТЫ НДПИ И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ ПРОДЛЕН ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ








Бухгалтеру коммерческому 




Описание:
Правительство предоставило организациям угольной промышленности меры поддержки, которые действуют по 30 ноября 2025 г. включительно. Данный срок переносится на 1 декабря 2025 г., так как 30 ноября – воскресенье. Документ вступил в силу 26 июля и распространяется на отношения, возникшие с 1 июня 2025 г.

Благодаря материалу можно узнать: 
· продление сроков уплаты НДПИ (в части угля) и страховых взносов (кроме взносов на допсоцобеспечение отдельных категорий работников и взносов на травматизм), которые наступят с июня по октябрь 2025 г. (включительно);
· запрет на взыскание за счет денег долгов по налогам, сборам, взносам (кроме взносов на травматизм), которые сформировались на 1 июня 2025 г. То же правило действует и в части предусмотренных НК РФ способов обеспечения внесения данных платежей. Условие – против должника не возбуждено банкротство. Налогоплательщик должен быть в перечне организаций угольной отрасли. Перечень установит Минэнерго по заявлениям организаций. Ведомство представит этот перечень в ФНС.



Документ:

Постановление Правительства РФ от 25.07.2025 N 1105










Кадровику

[bookmark: кадр]РАБОТОДАТЕЛЯМ ДАНЫ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА, ОРВИ И КОРОНАВИРУСА







	[bookmark: _GoBack]Описание:
До эпидемического сезона 2025 - 2026 гг. руководителям компаний, как и в прошлом году, советуют организовать иммунизацию персонала против гриппа. Важно не допускать переохлаждения тех, кто выполняет обязанности зимой на открытом воздухе. Следует предоставить им помещения для обогрева и приема пищи.

Благодаря материалу можно узнать: 
В период подъема заболеваемости рекомендуют:
· измерять температуру тела сотрудников до работы и в течение дня, если нужно;
· отстранять от работы лиц с повышенной температурой и признаками инфекции;
· обеспечить тех, кто работает с населением, масками, респираторами, антисептиками, при необходимости – перчатками;
· проводить дезинфекцию в общественных местах и транспорте по вирусному режиму.





Документ:

Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 08.07.2025 N 14









	

 


[bookmark: юр]ПРАВИЛА ГРУЗОВЫХ И АВТОБУСНЫХ ПЕРЕВОЗОК ИЗМЕНЯТСЯ С 1 СЕНТЯБРЯ








Юристу



	Описание: 
Усилен контроль за движением по территории РФ транспортных средств, принадлежащих иностранным перевозчикам. Основные изменения вступают в силу 1 сентября 2025 г.

Благодаря материалу можно узнать:
· резервирование даты и времени проезда грузового ТС через границу РФ в ряде случаев ограничат. Так, если машину оставили на подъезде к пункту пропуска через границу более чем на 3 часа с момента прохождения контроля прибытия, то возможность подать заявку заблокируют на 30 календарных дней с даты оставления грузовика. Это касается проезда данного ТС через тот же пункт пропуска;
· появятся новые основания для отказа в резервировании даты и времени. Бронь не дадут, например, если для этого подали недостоверные документы и сведения. С 1 сентября 2026 г. отказывать также станут в случаях, когда на дату подачи заявки в соответствующем реестре перевозчиков не будет данных о машине (есть исключение). Сейчас отказывают только при непредоставлении документов и сведений для брони;
· на период с 1 сентября 2025 г. до 1 сентября 2030 г. введут мораторий на весовой и габаритный контроль автобусов, которые включены в реестр лицензий. Речь идет о ТС для перевозок пассажиров и других лиц.



Документ: 

Федеральный закон от 23.07.2025 N 241-ФЗ

Дополнительные материалы по теме:
Готовое решение: Как получить лицензию для перевозки пассажиров (иных лиц) автобусом




	


Специалисту по закупкам (заказчикам и участникам по Законам N 44-ФЗ)


[bookmark: спец]«ОПЫТ» В ГОСЗАКУПКАХ: КАКИЕ ЕСТЬ РАСПРОСТРАНЕННЫЕ ОШИБКИ В ОЦЕНКЕ ЗАЯВОК ПО ЭТОМУ ПОКАЗАТЕЛЮ


	Описание: 
В Обзоре КонсультантПлюс собраны примеры из практики, в которых рассмотрены действия заказчиков. Они оценивали часть суммы исполненного контракта, требовали предоставлять для подтверждения квалификации платежные документы и отказывались начислять баллы за договоры из-за различия в кодах ОКПД 2.

Благодаря материалу можно узнать:
· участник пожаловался на неверную оценку его заявки по показателю "Общая цена исполненных договоров". Заказчик принял три контракта, но по одному из них учел лишь часть суммы, поскольку вычел затраты на субподрядчиков. ФАС не поддержала подход заказчика;
· участников конкурса обязали прилагать для оценки опыта работ в том числе документы об оплате договоров, например копии платежных поручений. Контролеры сочли такое требование лишним. Данный подход разделяют и суды;
· участник закупки услуг по организации и проведению экскурсий пожаловался на неверную оценку его квалификации. Заказчик не начислил баллы за ряд договоров на оказание сходных услуг, поскольку их код ОКПД 2 отличался от кода в извещении. УФАС признало жалобу обоснованной.




Документ:

Обзор: "Ошибки в оценке заявок по показателю "опыт" в госзакупках: примеры из практики за 2024 - 2025 годы"
Дополнительный документ:
Готовое решение: Какие критерии оценки заявок установлены для участников открытых электронных конкурсов по Закону N 44-ФЗ, как их выбрать и описать











	
