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Бухгалтеру коммерческому и бюджетному 
 


Описание: 
С 2026 г. УПД станет единственным официально признанным электронным документом для подтверждения отгрузки товаров, выполнения работ или оказания услуг. ФНС рекомендует использовать его как основной отгрузочный документ уже сейчас.
Благодаря материалу можно узнать: 
С 1 января 2026 г. прекращают действовать:
· формат документа о передаче товаров при торговых операциях;
· формат акта выполненных работ и оказанных услуг.



Документ: 

Информация ФНС России от 19.08.2025






Бухгалтеру коммерческому 
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		Описание:
С 1 апреля 2025 г. вступили в силу поправки в закон о рекламе, которые ввели обязательный сбор с доходов от распространения рекламы в интернете. Теперь рекламораспространители и операторы рекламных систем обязаны ежегодно перечислять в федеральный бюджет 3% от дохода, полученного от онлайн-рекламы. Постановление правительства определяет, как считать и как платить этот сбор.
Благодаря материалу можно узнать: 
· рекламный сбор уплачивают рекламораспространители, операторы рекламных систем, посредники, агенты, у которых есть договоры с рекламодателем или агентом;
· сбор за рекламу в общем случае рассчитает Роскомнадзор на основании данных от плательщика с учетом особенностей. Так, общий размер отчислений не может превышать 3% дохода от интернет-рекламы, включая оплату определенных действий по договору с рекламодателем;
· платежный период для отчислений – квартал. Срок уплаты сбора – не позднее 5-го числа третьего месяца квартала после платежного периода;
· Роскомнадзор формирует расчет сбора в личном кабинете не позднее 15 числа второго месяца квартала, следующего за платежным периодом. Плательщик проверяет и подтверждает его в течение 10 календарных дней со дня формирования. При несогласии можно представить уточненные сведения в этот же срок.


Документ:
Постановление Правительства РФ от 15.08.2025 N 1224
Дополнительные материалы по теме:
Обзор: "Реклама в интернете: правительство утвердило правила расчета и уплаты сбора с 15 августа 2025 года"












Кадровику



РОСТРУД ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ РАБОТОДАТЕЛЕЙ







Описание:
В Обзоре КонсультантПлюс собраны интересные ответы ведомства на вопросы, которые поступали в июне-июле текущего года. Разъяснили, нужно ли проводить обучение для работ на высоте при смене организации, кто проводит инструктаж по охране труда начальнику отдела, направлять ли на медосмотр специалиста после болезни. 
Благодаря материалу можно узнать:
· при переходе специалиста к новому работодателю вновь проводить обучение для работ на высоте нужно, если у сотрудника был перерыв в работе на высоте более года;
· для начальника отдела проводить инструктаж на рабочем месте должен непосредственный руководитель;
· работника после долгой нетрудоспособности можно направить на внеочередной медосмотр. Это решает работодатель;
· ведение журналов по пожарной безопасности можно доверить сотруднику, который за нее не отвечает. Дополнительную работу можно поручить только с согласия сотрудника.





Документ:

Обзор: "Охрана труда: интересные ответы онлайн-инспекции за июнь - июль 2025 года"









	

 


[bookmark: юр]ТАМОЖЕННЫЙ МОНИТОРИНГ: ПРАВИТЕЛЬСТВО СНОВА ПРОДЛИЛО СРОК ЭКСПЕРИМЕНТА









Юристу





	Описание: 
Временные правила мониторинга взаимодействия между таможней и участниками эксперимента в целях контроля будут действовать до 31 марта 2027 г. Эксперимент должен был завершиться 1 ноября текущего года. Это уже не первое продление срока его проведения.
Благодаря материалу можно узнать:
· желающие присоединиться смогут подать уведомление в ФТС до 30 сентября 2026 г. включительно. Участниками эксперимента могут стать:
· уполномоченные экономические операторы;
· резиденты промышленных кластеров;
· юрлица, которые совершают таможенные операции и относятся к категории низкого уровня риска;
· участникам надо иметь особую систему учета товаров.


Документ: 

Постановление Правительства РФ от 11.08.2025 N 1193





	


Специалистам по закупкам (по Закону N 44-ФЗ)


[bookmark: спец]РНП ПО ЗАКОНУ N 44-ФЗ: ОБЗОР ПРАКТИКИ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ФАС ЗА II КВАРТАЛ 2025 Г.


		Описание: 
ФАС подготовила обзор, в который вошли примеры рассмотрения обращений о включении в реестр недобросовестных поставщиков по Закону N 44-ФЗ.
Благодаря материалу можно узнать:
· победитель вовремя не подписал доработанный проект контракта. Заказчик сформировал протокол уклонения и направил обращение о включении в РНП контролерам. ФАС отказалась включать сведения о победителе в реестр. Заказчик неверно оценивал заявки;
· победителя признали уклонившимся, поскольку он вовремя не подписал проект контракта. В свое оправдание он пояснил, что нарушение произошло по вине специалиста по закупкам. ФАС включила сведения в РНП. Победитель не доказал, что пытался заключить контракт.
· заказчик отказался от строительного контракта из-за просрочки и направил контролерам обращение о включении подрядчика в РНП. ФАС не стала размещать сведения в реестре, поскольку не увидела существенного нарушения контракта. Подрядчик не мог выполнять работы, поскольку заказчик решил уточнить проектную документацию.
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Документ: 

Обзор практики рассмотрения обращений о включении в РНП по Закону N 44-ФЗ (II квартал 2025 года)


















	
